

:: Конференция в Могилеве

3 июля в Доме молитвы церкви «Возрождение» г. Могилева проводится конференция для тех, кому не безразличны проблемы общества. Докладчики будут из Бреста, Минска и Могилева.

:: "Остров надежды" под Могилевом

По инициативе церкви «Эммануил» прошел региональный христианский детский лагерь «Остров надежды» под Могилевом, где отдыхало более ста детей из разных, в том числе и из социально неблагополучных, семей. Воспитатели и преподаватели библейских уроков приехали сюда из Могилева, Минска и Гомеля.

Несмотря на ненастье и прохладную погоду, ребята не хотели возвращаться из лагеря после десятидневного пребывания в нем. Они радовались разнообразной программе, Слову Божьему, открывая свои души и сердца светлomu и доброму благословиению, исходящему от Господа.

:: Служение ДОЦ "Жемчужинка"

Сотрудники ДОЦ «Жемчужинка» благодарят Господа за проведение первой смены, за преподавателей и воспитателей из церквей и за средства для проведения лагеря.

Просьба молиться о проведении последующих трех детских и одной подростковой смен лагеря, чтобы Бог послал все необходимое, в том числе средства, воспитателей, преподавателей, а также Своё благословение на детские сердца, чтобы они принимали Слово Божье и чтобы Господь защитил их от всякого зла.

:: Служение среди детей и молодежи

Лето – прекрасная пора для отдыха и духовного обогащения детей и молодежи. Многие служители церквей это понимают и, не теряя времени, проводят молодежные и детские походы, лагеря и летние библейские школы. Памятуя то, что лукавый не спит и не дремлет, будем молиться, чтобы эти служения были под защитой и руководством Господа, чтобы Бог сохранил от всякого несчастья, как физического, так и духовного.

Миссии СЕО, основанной белорусом, исполнилось 75 лет

В Минске 15 июня состоялась братская встреча, посвященная 75-летию миссии СЕО. Сегодня у нее сотни сотрудников во всех странах СНГ, а также в Америке. Именно белорус из Брестской области (д. Хомск) Петр Наумович Дейнека стоял у истоков этой организации. Сегодня невозможно оценить весь тот большой вклад, который был внесен сотрудниками миссии в распространение Евангелия среди славянских народов через миссионеров, издательство литературы и образовательные программы.

Собравшиеся служители молились друг о друге, внимали Слову Божьему, которое говорил Виктор Крутько о действии Духа Святого, выслушали приветствие представителя американского офиса миссии СЕО Эрика. Не обошлось и без подарков. Братья получили в дар книги для себя, а также Библии для бесплатного распространения среди нуждающихся. Для офиса в США через брата Эрика была подарена резная картина, на которой изображена белорусская природа и написано по-английски: «Господь – Пастырь мой». Брат Эрик пообещал, что картина будет доставлена в офис СЕО, что станет постоянным напоминанием тамошним сотрудникам для молитвы о Беларуси.

Встреча братьев была завершена общим обедом в столовой церкви «Свет Евангелия», где они продолжали общаться и обсуждать вопросы духовной жизни и служения.

Радость благовестия Завелевской церкви

14 июня по инициативе и. о. пастора Завелевской церкви Сергея Микоша прошло евангелизационное служение в Доме культуры д. Брашевичи Дрогичинского района, которое посетили примерно 150 человек. Музыкальные коллективы, духовой оркестр из Кобрина, проповедники в лице епископа Владимира Собчука и его заместителя Николая Назарука возвещали людям Евангелие, которое производит свое исцеляющее и спасающее действие. Люди получили в подарок журналы "Крыніца жыцця" и брошюру «Кто есть Бог?».

Данное мероприятие нашло добрый отзыв в сердцах и душах присутствующих, которые выражали свою готовность для дальнейшего сотрудничества с церковью ЕХБ в этом плане.

И одно можно теперь сказать: слава Богу, что Слово Божье возвещается и Он открывает сердца людей для посева доброго и святого семени Евангелия, которое обязательно принесет свой плод.

Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

"Молитвенный листок", а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97

E-mail: office@krinica.org Интернет: www.krinica.org



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

И будет в тот день, Я услышу, говорит Господь, услышу небо, и оно услышит землю...
Ос. 2:21

Очень часто нам кажется, что Господь совершенно не слышит нас. Мы молимся о пробуждении, о спасении наших близких и родных, о росте церквей, а на самом деле часто происходит как бы наоборот: родные еще дальше уходят от Бога, церкви не растут, а уменьшаются количественно, даже уже кажется, что давно спасенные начинают колебаться и отпадать от веры. Слышит ли нас Бог в таком случае? «И будет в тот день, Я услышу, говорит Господь». Когда же это будет? Когда настанет этот славный день?

Бывают времена, когда небо так близко к земле, а земля почти что соединяется с ним. Апостол Петр

ободряет нас, говоря: «Возлюбленные! Прошу вас, как пришельцев и странников, удаляться от плотских похотей, восстающих на душу, и проводить добродетельную жизнь между язычниками, дабы они за то, за что злословят вас, как злодеев, увидя добрые дела ваши, прославили Бога в день посещения» (1 Пет. 2:11-12).

Братья и сестры, будем же молиться и проводить добродетельную жизнь среди язычников, ожидая славного дня посещения Господня, когда Он даст великое покаяние многим людям. Будем молиться и ждать того дня, когда Господь услышит голос Церкви Своей и небо услышит землю...

Братья и сестры, не забывайте, что в пятницу перед хлебопреломлением мы молимся и постимся о пробуждении церкви и спасении наших соотечественников!



Сотрудники МБС благодарят Господа



Минская богословская семинария благодарит Господа за благословения, которые сотрудники и преподаватели, студенты и их церкви испытывали в течение прошедшего учебного года. Особая благодарность за прошедший в субботу **30 мая выпуск студентов Библейского колледжа** семинарии, **очной программы богословского факультета и программы Международного библейского института (ТСМ).**

Всех, любящих Господа и духовное образование, просим молиться о новых наборах (в Библейский колледж, на очно-заочное отделение богословского факультета, педагогический факультет, отделение для ведущих разборов и малых групп) и новые программы (библейское душепопечительство и факультет благовестия), которые с Божьим благословением планируется осуществить в текущем году.

Молитесь также о служении студентов летом, и особенно о миссионерских поездках студентов колледжа в регионы Беларуси и Казахстан.

Июль - месяц молитвы об Армении

В рамках Евроазиатской федерации союзов ЕХБ братья и сестры согласились в июле молиться о своих братьях в Республике Армения. В этой солнечной и горной стране есть нужда в покаянии людей и единстве церкви.

Крещение по вере

Одним из больших благословений для каждой церкви является крещение по вере новообращенных. Слава Богу, что и в этом году во многих церквях этот радостный праздник состоится или уже состоялся. Будем же молиться, чтобы эти служения стали добрым свидетельством для окружающих, чтобы вновь крещенные люди были с большой любовью приняты в церкви и стали достойными Бога детьми Его.

Помолимся также, чтобы во время проведения крещений прозвучало Слово Божье в силе Духа Святого для свидетельства другим людям.

Благовестие в храм-палатке



1. г. КОСТЮКОВИЧИ.

Проведение фестиваля музыки и слова в храм-палатке власти г. Костюковичи не разрешили под предлогом того, что в городе проживают в основном православные и они не довольны этим мероприятием. А на территории Дома молитвы ее установить было невозможно, поэтому пришлось проводить служения **с 5 по 7 июня** под открытым небом. Сюда в первый день прибыли братья и сестры из Кобрина, Могилева и Клетни (Россия). Молодые люди из Клетни надели рекламные майки и пошли в город распространять афиши. Вручили приглашение и председателю райисполкома, который для выяснения личности вызвал милицию. В результате чего два подростка из России были арестованы.

Но это послужило для распространения Благой Вести среди работников МВД, так как братья посетили милицейский участок и засвидетельствовали им о спасении в Христе.

Богослужения же проходили своим чередом. Правда, было холодно, и часть служения в первый день братья и сестры провели на улице, а другую часть – в Доме молитвы. А на второй день засияло солнышко. Из Минска прибыла группа «Вифлеем», а из г. Клиницы – пастор церкви Евгений Воронин и группа молодежи. Звучала проповедь, свидетельство и пение, которые достигали сердец людей.

В воскресенье служения прошли в двух церквях ЕХБ г. Костюковичи. Люди умилялись сердцами и благодарили Бога. Братья и сестры из второй церкви, что находится на станции, пригласили на богослужение всех соседей. Впервые за многие годы существования церкви они пришли на служение и слушали прекрасное пение музыкальных коллективов, а также проповедь благовестника В. Трубчика.

2. г. п. РУЖАНЫ.

В прошлом году было запланировано проведение фестиваля музыки и слова в этом населенном пункте. Были совершены молитвы, но служения отменили. В этом же году здесь ничего не планировалось, но Господь решил по-другому. В связи с тем, что в г.Высоком фестиваль был отменен, братья решили не терять времени и провести его в Ружанах.

Господь обильно благословил небольшую горстку верующих в Ружанах, так как Пружанская церковь активно включилась в труд, облагородив территорию Дома молитвы, приведя в надлежащее состояние и сам Дом молитвы. Храм-палатка была установлена с помощью братьев и сестер из г. Бреста под руководством Дмитрия Човгана. Сюда подключились и пресвитер церкви из г. Барановичи Александр Лотарев с молодежью из Барановичской церкви, которые много потрудились, беседуя на улицах и в домах с людьми, приглашая их на фестиваль музыки и слова.

Три дня, **с 19 по 21 июня**, здесь звучало Слово

Божье как для детей, так и для взрослых.

Ф е с т и в а л ь

посетило много цыган. Некоторые из них пели христианские песни. Было много бесед и молитв. Господь касался сердец и производил Свою исцеляющую работу. Одна из молодых женщин заявила, что во время фестиваля поняла, почему не может получить семейное счастье; потому что не каялась пред Богом и своим мужем.

В Ружанах в это время также трудился брат Григорий Собчук, которого Господь призвал для работы среди цыган. Александр Гелемент, который в свое время начинал в Ружанах миссионерское служение тоже прибыл сюда для свидетельства, и ему Господь положил на сердце в дальнейшем поддерживать верующих в Ружанах. Основная нужда здесь – это посвященный служитель, о чем надо возносить Господу молитвы.

3. д. ГРЕСК Слуцкого района.

Господь побудил братьев и сестер церкви г. Слуцка провести благовестие в храм-палатке в д. Греск, что и было сделано **с 26 по 28 июня**. Правда, до этого было много подготовки, приглашений проповедников, музыкальных групп. Но все-таки основная нагрузка была на плечах братьев и сестер из Слуцка. 25 июня на территории весьма скромного Дома молитвы была установлена храм-палатка. Пришлось для этого пожертвовать несколькими яблонями.

Итак, три дня здесь звучало Слово Божье для взрослых, детей и молодежи. Кроме всех запланированных мероприятий, был организован футбол с местными ребятами, которые с большим энтузиазмом играли и оказались победителями над братьями из Слуцка. Благословение заключалось в том, что потом братья могли общаться с молодыми людьми из Греска, свидетельствуя им о Христе. А некоторые местные футболисты прибыли на фестиваль, внимая Слову Божьему.

Число посетителей фестиваля с каждым днем нарастало. Погода в эти дни в Греске стояла весьма благоприятная. Некоторые посетители пожелали, чтобы о них помолились наши братья и сестры. Например, мужчина по имени Иван сокрушался, что он никому не нужен, и просил, чтобы о нем молились. Были и такие, кто прибыл на фестиваль уже с решением покаяться пред Богом, среди таковых была молодая женщина Галя из Слуцка.

Братья и сестры неоднократно молились, чтобы на том месте, где стояла храм-палатка, был построен хороший Дом молитвы и чтобы Господь выслал сюда служителей, способных устроить дом духовный.

Предстоящие служения в храм-палатке:

- 1) **д. Струга Брестской области – 3 – 5 июля;**
- 2) **г. Белоозерск Брестской области – 10 – 12 июля;**
- 3) **г. п. Воропаево Витебской области – 14 – 19 июля;**
- 4) **г. Корма Гомельской обл. – 21 – 26 июля;**
- 5) **д. Редигерово Брестской области – 31 июля – 2 августа;**
- 6) **г. п. Октябрьский Гомельской области – 4 – 9 августа;**
- 7) **г. Круглое Могилевской области – 11 – 16 августа.**

Дорогие братья и сестры, вы понимаете, что благовестие – это всегда война, или битва, за души погибающих людей. Молитесь, чтобы Господь снарядил всем необходимым Своих воинов, чтобы они через музыку, свидетельство и Слово Божье могли отвоевывать души для Христа во всех местах.

Не забудем также принести славу, честь и благодарение Господу за многих братьев и сестер, которые жертвуют средства на благовестие, трудятся своими руками, предоставляют свой транспорт для распространения Евангелия. Это братья и сестры из Бреста, Кобрина, Пружан, Слуцка и других городов.

Сотрудники редакции "Крыніца жыцця" выражают особую благодарность Господу за издание журналов и книг во время кризиса

Жив Господь, потому что, несмотря на разразившийся мировой финансовый кризис, Он дает необходимые средства для издания и распространения журналов "Крыніца жыцця" и "Крынічка", а также различных духовных книг. Многие братья и сестры благодарят Бога за второй евангелизационный номер журнала и брошюру «Кто есть Бог?», которые с большим успехом распространяются среди многих наших сограждан. Слава и благодарение за это Господу Иисусу Христу!

Просьба продолжать молиться об издательстве журналов, брошюр и книг, чтобы они приносили великий плод для Царствия Христа, а также, чтобы Господь давал необходимые хорошие, духовно качественные материалы и средства.

:: Крещение троих юношей в небольшой церкви

Церковь ЕХБ г. Ганцевичи благодарит Бога за проведенное **28 июня** крещение по вере **троих молодых братьев**. Это большая радость для небольшой церкви, в которой подавляющее большинство сестер.

Церковь просит молиться о духовной работе среди молодежи и детей и о духовном росте каждого члена церкви.

:: Крещение в церкви г. Круглое

Церковь г. Круглое радуется крещению по вере **четырех человек**. На реке Друть, на окраине города, прошло торжественное праздничное служение, на котором присутствовали гости из Могилева, Бельнич.

:: Библия и Израиль

7 – 8 августа на базе ДОЦ «Жемчужинка» пройдет конференция «Израиль и Библия». Цель конференции: подчеркнуть ответственность церкви за благовестие среди еврейского народа и побудить к благовестию проповедников Евангелия в Беларуси.

Будем молиться, чтобы Господь благословил эту конференцию и чтобы многие представители еврейского народа познали Господа и прославили Его своей жизнью.

:: Доброе свидетельство для Каменюк

Церковь в Каменюках насчитывает всего 9 человек - большинство люди преклонного возраста. Поэтому молодежь из церквей ЕХБ Брестской области решила помочь в благоустройстве территории возле Дома молитвы. **С 16 по 20 июня** молодые братья и сестры активно работали, что стало ободрением не только для верующих, но и свидетельством для неверующих односельчан, которые говорили: "Какие вы все же дружные и трудолюбивые".

Особую благодарность молодые люди возносят Господу, Который, вопреки всем прогнозам, послал хорошую погоду.